

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 31 octombrie 2018, ora 10.00, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 435 din 26 octombrie 2018.

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** din 17 consilieri în funcție. Înainte a aproba ordinea de zi a ședinței, doamna secretar informează Consiliul local că trebuie ales un nou președinte de ședință. Domnul consilier Diaconu Mihăiță propune președinte de ședință pe doamna **Camară Dana**. Nemaifiind alte propuneri se supune spre aprobare ca doamna Camară Dana, să conducă lucrările ședințelor pe următoarele 3 luni. **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din cei 17 consilieri în funcție,** ca doamna Camară Dana, să conducă lucrările ședințelor pe următoarele 3 luni.

De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară. **Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.** În continuare domnul primar mai propune un punct la ordinea de zi a ședinței, după cum urmează: Proiect de hotărâre privind aprobarea transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana.

Supusă spre aprobare ordinea de zi, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 2, precum și anexa nr.1 și 2 din HCL nr. 107 din 29 iunie 2018, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana. Inițiator Primar-Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi doamna secretar prezintă referatul nr.14145 din 17 octombrie 2018, a responsabilului cu resurse umane, prin care propune modificarea art. 2, precum și anexa nr.1 și 2 din HCL nr. 107 din 29 iunie 2018, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, în sensul modificării organigramei și statului de funcții, fără a se modifica numărul de posturi aprobat;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, modificarea art. 2, precum și anexa nr.1 și 2 din HCL nr. 107 din 29 iunie 2018, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, în sensul modificării organigramei și statului de funcții, fără a se modifica numărul de posturi aprobat, după cum urmează: ***-se propune transformarea postului vacant de casier II cu studii generale, în inspector de specialitate debutant, cu studii superioare, din cadrul Biroului impozite și taxe locale.*** În urma avizului favorabil dat de comisia juridică, doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă

dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, modificarea art. 2, precum și anexa nr.1 și 2 din HCL nr. 107 din 29 iunie 2018, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, în sensul modificării organigramei și statului de funcții, fără a se modifica numărul de posturi aprobat, după cum urmează: -se aprobă transformarea postului vacant de casier II cu studii generale, în inspector de specialitate debutant, cu studii superioare, din cadrul Biroului impozite și taxe locale.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 160 din 26 septembrie 2018, pentru aprobarea nivelului pierderilor de apa de 18% aferente sistemului de alimentare cu apa stație tratare apa brută Darmanesti.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă adresa nr.781 din 2 octombrie 2018, a ADIB Bacău, înregistrată sub nr. sub numărul 13346/03.10.2018, prin care se solicită retragerea aprobării hotărârii .

Ca urmare a adresei de mai sus domnul primar propune, revocarea HCL nr. 160 din 26 septembrie 2018, ca urmare a adresei nr. 781 din 2 octombrie 2018, a ADIB Bacău, înregistrată sub nr. sub numărul 13346/03.10.2018 prin care se solicită retragerea aprobării hotărârii . In urma avizului favorabil dat de comisia juridică, doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, revocarea HCL nr. 160 din 26 septembrie 2018, ca urmare a adresei nr. 781 din 2 octombrie 2018, a ADIB Bacău, înregistrată sub nr. sub numărul 13346/03.10.2018 prin care se solicită retragerea aprobării hotărârii .

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Doftena, a suprafeței de 800 m.p. din care 659 m.p. arabil și 141 m.p. fâneață, conform numărului cadastral 62608, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul "Fabrică", proprietatea privată a comunei Doftena

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul doamnei Unguru Diana - Alina, responsabil cu atribuții în cadrul Primăriei comunei Doftena, în actualizarea domeniului public și privat al comunei Doftena prin care propune atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Doftena, a suprafeței de 800 m.p. din care 659 m.p. arabil și 141 m.p. fâneață, conform numărului cadastral 62608, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul "Fabrică", proprietatea privată a comunei Doftena, în vederea înscrierii definitive în Cartea Funciară. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Doftena, a suprafeței de 800 m.p. din care 659 m.p. arabil și 141 m.p. fâneață, conform numărului cadastral 62608, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul "Fabrică", proprietatea privată a comunei Doftena, în vederea înscrierii definitive în Cartea Funciară. In urma avizului favorabil dat de comisia buget, doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Doftena, a suprafeței de 800 m.p. din care 659 m.p. arabil și 141 m.p. faneată, conform numărului cadastral 62608, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul "Fabrică", proprietatea privată a comunei Doftena, în vederea înscrierii definitive în Cartea Funciară.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind efectuarea unui schimb de terenuri între Comuna Doftena și doamna ENACHI GETA.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă cererea doamnei Enachi Geta nr. 7811 din 13 iunie 2018, prin care solicită schimbul de terenuri și acordul privind obiectul schimbului; Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr. 13625 din 19 octombrie 2018, al doamnei Unguru Diana Alina ; Având în vedere Raportul de evaluare nr. 13468 din 5 octombrie 2018, privind terenul în suprafață de 800 m.p. , precum și Raportul de Evaluare 13467 din 5 octombrie 2018, pentru terenul în suprafață de 1428 m.p.; Pe baza art. 1763 din Legea nr. 287/2009, privind Codul Civil; În baza Raportului de avizare a comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Doftena nr. 15368 din 31 octombrie 2018;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar prezintă și propune, însușirea Rapoartelor de evaluare a proprietăților imobiliare pentru terenurile ce fac obiectul schimbului, precum și efectuarea unui schimb de terenuri între comuna Doftena și doamna Enachi Geta, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Doftena, județul Bacău;

a)-suprafața de **800 m.p.**, din care 659 m.p. arabil și 141 m.p. faneată, conform numărului cadastral 62608, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul "Fabrică", proprietatea privată a comunei Doftena, și :

b)-suprafața de **1428 m.p.**, teren pășune, conform numărului cadastral 63217, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul „Fabrica Veche”, proprietatea doamnei Enachi Geta, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Doftena, județul Bacău. Deasemenea propune, ca Primăria comunei Doftena, cu acordul doamnei Enachi Geta, ca din diferența de 6400 lei reieșită din Rapoartele de evaluare, să fie achitate Rapoartele de evaluare, documentația cadastrală, respectiv intabularea terenului proprietatea doamnei Enachi Geta de care s-a ocupat Primăria comunei Doftena, precum și cheltuielile cu actul de schimb de la notar. Propune împuternicirea subsemnatului, să semneze actul de schimb la notar, în condițiile prevăzute în prezenta hotărare. În urma avizului favorabil dat de comisia buget, doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, însușirea Rapoartelor de evaluare a proprietăților imobiliare pentru terenurile ce fac obiectul schimbului. (1) Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, efectuarea unui schimb de terenuri între comuna Doftena și doamna Enachi Geta, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Doftena, județul Bacău; a)- suprafața de 800 m.p., din care 659 m.p. arabil și 141 m.p. faneată, conform numărului cadastral 62608, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul "Fabrică", proprietatea privată a comunei Doftena, și : b)- suprafața de 1428 m.p, teren pășune, conform numărului cadastral 63217, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul

„Fabrica Veche”, proprietatea doamnei Enachi Geta, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Doftena, județul Bacău; Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, ca Primăria comunei Doftena, cu acordul doamnei Enachi Geta, ca din diferența de 6400 lei reieșită din Rapoartele de evaluare, să fie achitate Rapoartele de evaluare, documentația cadastrală, respectiv intabularea terenului proprietatea doamnei Enachi Geta de care s-a ocupat Primăria comunei Doftena, precum și cheltuielile cu actul de schimb de la notar. Se împuternicește domnul primar al comunei Doftena, să semneze actul de schimb la notar, în condițiile prevăzute în prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării chiriilor și concesiunilor pe anul 2019, cu indicele de inflație de 101,34 %.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul doamnei Camară Ionela-Luminița, șef birou impozite și taxe locale, prin care propune aprobarea indicelui de inflație în vederea îndexării chiriilor și concesiunilor pentru anul 2019. În baza art. 491. - (1) *În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. (2) Sumele indexate conform alin. (1) se aprobă prin hotărâre a consiliului local și se aplică în anul fiscal următor. La nivelul municipiului București, această atribuție revine Consiliului General al Municipiului București.* În baza Raportului de avizare a comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Doftena nr. 15369 din 31 octombrie 2018;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, indexarea chiriilor și concesiunilor pe anul 2019, cu indicele de inflație de 101, 34 %, conform art. 491(1) din Legea nr. 227/2015. În urma avizului favorabil dat de comisia învățământ doamna Camară Dana președinte de ședință, întrebă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție indexarea chiriilor și concesiunilor pe anul 2019, cu indicele de inflație de 101, 34 %, conform art. 491(1) din Legea nr. 227/2015.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului de carburanți pentru auto BC 60 PLD, aparținând Serviciului de poliție locală din subordinea primarului comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul nr. 13713 din 10 octombrie 2018, a șefului Serviciului de poliție locală prin care propune aprobarea în cadrul Consiliului local al comunei Doftena, un consum de carburant în valoare de 2500 lei/lună, pe anul 2019. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune aprobarea consumului de carburanți, pentru auto BC 60 PLD, aparținând Serviciului de poliție locală din subordinea primarului comunei Doftena, un consum de carburant în valoare de 2500 lei/lună, cu data de 1 noiembrie 2018, nu cum era prevăzut în proiect cu data de 1 ianuarie 2019. În urma avizului favorabil dat de comisia buget doamna Camară Dana președinte de ședință, întrebă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, consumul de carburanți, pentru auto BC 60 PLD, aparținând Serviciului de poliție locală din subordinea primarului comunei Doftena, un consum de carburant în valoare de 2500 lei/lună, cu data de 1 noiembrie 2018.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat – PREDICĂ FĂNEL-IULIAN.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul nr.13059 din 27.09. 2018, a doamnei Camară Ionela - Luminita, șef birou impozite și taxe locale, prin care propune scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat – **PREDICĂ FĂNEL-IULIAN**, întrucât în baza dispozițiilor **art.27 alin.(2) din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedura fiscală, aplicabil cu 01.01.2016**, și anume: „**Art. 27: Drepturile și obligațiile succesorilor**

(1) Drepturile și obligațiile din raportul juridic fiscal trec asupra succesorilor debitorului în condițiile dreptului comun, dispozițiile art. 23 rămânând aplicabile. (2) Dispozițiile alin. (1) nu sunt aplicabile în cazul obligației de plată a sumelor ce reprezintă amenzi aplicate, potrivit legii, debitorului persoană fizică.” În baza Raportului de avizare a comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Doftena nr. 15371 din 31 octombrie 2018;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **PREDICĂ FĂNEL-IULIAN**, în baza certificatului de deces D.10 nr. 254892 din 25 august 2018, în suma de 700 lei, conform tabelului anexă.

Nr. crt.	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1	PREDICĂ FĂNEL-IULIAN	1770529343225	PBCY 013975/19.04.2017	500
2.	PREDICĂ FĂNEL-IULIAN	1770529343225	PBCY 041609/16.04.2018	200

În urma avizului favorabil dat de comisia învățământ doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat PREDICĂ FĂNEL-IULIAN, în baza certificatului de deces D.10 nr. 254892 din 25 august 2018, în suma de 700 lei, conform tabelului anexă.

Nr. crt.	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1	PREDICĂ FĂNEL-IULIAN	1770529343225	PBCY 013975/19.04.2017	500
2.	PREDICĂ FĂNEL-IULIAN	1770529343225	PBCY 041609/16.04.2018	200

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție neeligibilă a proiectului „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU ”

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul nr. 14703 din 24 octombrie 2018, al domnului Bouriță Toma, șef birou Management proiecte, prin care propune aprobarea valorii de investiție neeligibilă a proiectului „**CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**”, în sumă de 299.357,85 lei, rezultată în urma întocmirii

proiectului tehnic, diferență între suma de 466.116 lei din Devizul general neeligibil și suma de 166.758,15, aprobat prin HCL nr. 97 din 31 octombrie 2018;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune valoarea de investiție neeligibilă a proiectului „**CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**”, în sumă de **299.357,85 lei**, rezultată în urma întocmirii proiectului tehnic, diferență între suma de **466.116 lei** din Devizul general neeligibil și suma de **166.758,15**, aprobat prin HCL nr. 97 din 31 octombrie 2018. Cheltuielile neeligibile aferente proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției. Categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II, sunt cele prevăzute art. 8, pct. 3 din Ordinul nr. 1851/2013, pentru aprobarea Normelor Metodologice, pentru punerea în aplicare a OUG nr. 28/2013. În urma avizului favorabil dat de comisia buget, doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, valoarea de investiție neeligibilă a proiectului „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”, în sumă de 299.357,85 lei, rezultată în urma întocmirii proiectului tehnic, diferență între suma de 466.116 lei din Devizul general neeligibil și suma de 166.758,15, aprobat prin HCL nr. 97 din 31 octombrie 2018. Cheltuielile neeligibile aferente proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției. Categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II, sunt cele prevăzute art. 8, pct. 3 din Ordinul nr. 1851/2013, pentru aprobarea Normelor Metodologice, pentru punerea în aplicare a OUG nr. 28/2013.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public al comunei Dofteana, aprobat prin HCL nr. 2/2001

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul nr.14670 /24.10.2018, a compartimentului de specialitate întocmit de dna. Unguru Diana-Alina, referent în cadrul Biroului management proiecte, prin care propune modificarea inventarului domeniului public al comunei Dofteana, aprobat prin HCL nr. 2/2001.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, **modificarea** Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2001, după cum urmează:

- > **poziția nr. 2-coloana 1** va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”
 - coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Lozie**”,
 - coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Huitoare la str. Ulița Țărnii sat Cucuieți, S = 9.600 mp, din care: S_{nr.cad.61281} = 8.161 mp, S_{nr.cad.61282} = 1.439 mp, Îmbrăcăminte din asfalt**”,
 - coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”
 - coloana 5 va avea următorul cuprins „**911.914 lei**”,
 - coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana, conform HG nr.1347/2001, modificată de HG nr. 812/2011, Carte funciară nr. 61281, 61282, Legea nr. 213/1998**”
- > **poziția nr. 92 -coloana 1** va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”
 - coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Brădățel (parțial)**”,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Brădăţel la limita oraşului Dărmăneşti str. Plopului, sat Larga, S = 5.700 mp, Intravilan, Îmbrăcămintă din asfalt**”,

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**729.133 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HG nr.1347/2001, Carte funciară nr. 61840, Legea nr. 213/1998**”

> **pozitia nr. 99** -coloana 1 va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”

-coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Pârâul Bogăţii**”,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Cireşoia până în islaz sat Bogata, S = 5.560 mp, Intravilan , Îmbrăcămintă din asfalt**”;

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**551.768 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HG nr.1347/2001, Carte funciară nr. 60407, Legea nr. 213/1998**”

> **pozitia nr. 176** -coloana 1 va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”

-coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Vânătorii de Munte şi Strada Viitorului**” ,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Păcii până la limita cu extravilanul, sat Seaca, S = 18.000 mp, Intravilan, Îmbrăcămintă din asfalt**”;

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**2.376.943 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HG nr.588/2006, Carte funciară nr. 61839, Legea nr. 213/1998**”.

> **pozitia nr. 189** -coloana 5 va avea următorul cuprins „**1.588.630 lei**”.

> **pozitia nr. 192** -coloana 5 va avea următorul cuprins „**165.211 lei**”;

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana, conform HCL nr.93/2 mai 2017 şi HCL nr. 2/2001, Carte funciară nr. 62246, număr cadastral 62246**”.

> **pozitia nr. 212** -coloana 3 va avea următorul cuprins „**Amplasament: str. Parcului nr. 51, S_{totală} = 10.100 mp, din care: S_{parc} = 9.500 mp, S_{parcare} = 600 mp, Vecinătăţi: N – număr cadastral 61946 (Islaz comunal), S – număr cadastral 62115 (strada Parcului), E – număr cadastral 61946 (Islaz comunal), V – număr cadastral 61946 (Islaz comunal)**

- coloana 5 va avea următorul cuprins „**556.814 lei**”,

- coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HCL nr.134/2014, Carte funciară nr. 60740, Legea nr. 213/1998**” In urma avizului favorabil dat de comisia buget doamna Camară Dana preşedinte de şedinţă, întrebă dacă sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuţii, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcţie, modificarea Inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Dofteana, însuşit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2001, după cum urmează:

> **pozitia nr. 2** -coloana 1 va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”

-coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Lozie**”,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Huitoare la str. Ulița Țării sat Cucuieți, S = 9.600 mp, din care: S_{nr.cad.61281} = 8.161 mp, S_{nr.cad.61282} = 1.439 mp, Îmbrăcăminte din asfalt**”,

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**911.914 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana, conform HG nr.1347/2001, modificată de HG nr. 812/2011, Carte funciară nr. 61281, 61282, Legea nr. 213/1998**”

> **poziția nr. 92** -coloana 1 va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”

-coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Brădățel (parțial)**”,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Brădățel la limita orașului Dărmănești str. Plopului, sat Larga, S = 5.700 mp, Intravilan, Îmbrăcăminte din asfalt**”,

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**729.133 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HG nr.1347/2001, Carte funciară nr. 61840, Legea nr. 213/1998**”

> **poziția nr. 99** -coloana 1 va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”

-coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Pârâul Bogății**”,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Cireșoia până în islaz sat Bogata, S = 5.560 mp, Intravilan, Îmbrăcăminte din asfalt**”;

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**551.768 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HG nr.1347/2001, Carte funciară nr. 60407, Legea nr. 213/1998**”

> **poziția nr. 176** -coloana 1 va avea următorul cuprins „**1.3.7.2.**”

-coloana 2 va avea următorul cuprins „**Strada Vânătorii de Munte și Strada Viitorului**” ,

-coloana 3 va avea următorul cuprins „**Delimitare: de la str. Păcii până la limita cu extravilanul, sat Seaca, S = 18.000 mp, Intravilan, Îmbrăcăminte din asfalt**”;

-coloana 4 va avea următorul cuprins „**2016**”

-coloana 5 va avea următorul cuprins „**2.376.943 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HG nr.588/2006, Carte funciară nr. 61839, Legea nr. 213/1998**”.

> **poziția nr. 189** -coloana 5 va avea următorul cuprins „**1.588.630 lei**”.

> **poziția nr. 192** -coloana 5 va avea următorul cuprins „**165.211 lei**”;

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana, conform HCL nr.93/2 mai 2017 și HCL nr. 2/2001, Carte funciară nr. 62246, număr cadastral 62246**”.

> **poziția nr. 212** -coloana 3 va avea următorul cuprins „**Amplasament: str. Parcului nr. 51, S_{totală} = 10.100 mp, din care: S_{parc} = 9.500 mp, S_{parcare} = 600 mp, Vecinătăți: N – număr cadastral 61946 (Islaz comunal), S – număr cadastral 62115 (strada Parcului), E – număr cadastral 61946 (Islaz comunal), V – număr cadastral 61946 (Islaz comunal)**

- coloana 5 va avea următorul cuprins „**556.814 lei**”,

-coloana 6 va avea următorul cuprins „**Domeniul public al comunei Dofteana conform HCL nr.134/2014, Carte funciară nr. 60740, Legea nr. 213/1998**”

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind
privind aprobarea transformării a unei funcții publice vacante din cadrul
aparaturii de specialitate al primarului comunei Dofteana.**

La acest punct al ordinii de zi doamna secretar prezintă referatul nr.15126 din 30 octombrie 2018, al domnului **Dumitrachi Gabriel-Sorin, șef serviciu Politia locală, prin care propune** transformarea unei funcții publice vacante din cadrul Poliției locale, - **ID POST – 212489** – din funcția publică de Politist local III - asistent, în Politist local III , gradul principal , din cadrul Serviciului de Poliție locală ;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, după cum urmează: - **ID POST – 212489** – din funcția publică de Politist local III - asistent, în **Politist local III - , gradul principal, din cadrul Serviciului de Poliție locală.** In urma avizului favorabil dat de comisia juridică, doamna Camară Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în
funcție, transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de
specialitate al primarului comunei Dofteana, după cum urmează: - ID POST –
212489 – din funcția publică de Politist local III - asistent, în Politist local III -
, gradul principal, din cadrul Serviciului de Poliție locală.**

In continuare doamna secretar prezintă Consiliului local, adresa de la Partidul Social Democreat, cu privire la retragerea sprijinului politic domnului Balcanu Mircea-Adrian, precum și excluderea acestuia din PSD, adresă transmisă Consiliului local Dofteana, prin fax in data de 30 octombrie 2018, ora 16.02. Tot în cadrul ședinței doamna secretar informează Consiliul local că în timpul ședinței la ora 10.01, a venit prin faxul instituției Ordinul Prefectului Bacău nr. 238 din 30 octombrie 2018, privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Balcanu Mircea-Adrian, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Dofteana, județu Bacău, precum și declararea locului de consilier local vacant.

Domnul consilier Clopotaru Ion, propune să se facă traversare peste Râul Trotuș cu privire la conducta de apa potabila, de asemenea propune pe Ulita Dosului la Diaconu Vasile, repararea drumului.

Domnul consilier Baci Sebastian - Gabriel, solicită o camionetă de piatră, spartă pentru amenajarea drumului din punctul Mihăilă Pircu.

Domnul consilier Boboc Gheorghită-Emanuel, arată că este necesară de făcut subtraversarea de la Ciusmeaua de la Cucuieți.

Domnul consilier Bertalan Mihai, solicită 2 mașini de balast in satul Seaca - ulița Bisericii. În continuare doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții doamna Camară Dana, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA
DANA CAMARĂ



INTOCMIT SECRETAR
SPOIALĂ MARIANA